
Regione Siciliana 

Libero Consorzio Comunale di Trapani 

Città di Castelvetrano 

IV COMMISSIONE CONSILIARE 
 

 

VERBALE N.18 del 26.06.2026 
 

L'anno duemilaventisei il giorno 26 del mese di Giugno in prima convocazione alle ore 9,30 ed occorrendo in 

seconda convocazione alle ore 10,30 in Castelvetrano, presso la sede di via della Rosa del Comune di 

Castelvetrano, 

 

Verbale della IV Commissione Consiliare-1^Convocazione 

Data: 26 Giugno 2026 

Ora di inizio: ore 9,30 

Presidente: consigliere Pellerito 

Segretario verbalizzante:Cons.Marchese 

 

 

☐ 

Presenti 

·Consiglieri: Marchese, Catalanotto,Impallari,Craparotta,Pellerito 

 

Assenti 

 

.Consigliere: Roccolino,Di Bella 

 

Ordine del giorno: 

 

1) Lettura e presa d'atto verbale precedente 

2) Continuazione dei lavori ed eventuali modifiche da apportare ai nuovi Regolamenti contributi sportivi 

3) Varie ed eventuali 

 

Svolgimento della seduta: 

 

In assenza del segretario Di Maio assume la funzione di segretario Verbalizzante la 

 

consigliera Marchese 

 

Il presidente Pellerito constatata il numero legale,con la presenza dei consiglieri Marchese, Craparotta, 

Impallari,Catalanotto alle 9,30 apre la seduta in 1^ convocazione. 

 

Lettura e presa d'atto del verbale precedente  

 

Il consigliere Impallari esce alle ore 10,00 

 

La presidente insieme alla commissione inizia a trattare il 2°punto all'ordine del giorno: “Continuazione dei lavori ed 

eventuali modifiche da apportare ai nuovi Regolamenti contributi sportivi”. 

 

 



Il presidente da lettura del Regolamento per la concessione di contributi sportivi di Mazara del Vallo. 

Secondo il presidente per quanto riguarda la dotazione finanziaria si ritiene opportuno interloquire  con il 

responsabile Affari Generali il Dott. Di Como. 

Il presidente altresì propone di inserire nel Regolamento le cosidette Royalties ovvero compensazioni al servizio che 

preveda  che tutte le società sportive ma in particolare quelli che usufruiscono di concessioni a titolo gratuito di 

strutture di proprietà comunale debbano prevedere la concessione di voucher per la pratica sportiva. 

Tra sussidi da inserire nel Regolamento per le sovvenzioni lo stesso presidente propone altresì che sia previsto un fondo 

per le sponsorizzazioni al fine di pubblicizzare il logo dell'amministrazione ovvero con la grafica che verrà stabilita. 

Il presidente dopo aver esaminato il regolamento chiude la seduta alle 10,30 e si rinvia a lunedì 29 per la continuazione 

dei lavori sul Regolamento..                                                                                              

F/to 

 

segretario Verbalizzante consigliere Marchese.                                                   Presidente:AVV.Pellerito Vita Alba 

 



 


